Hier wachsen unsere Äpfel
1. Diese Strecke legt der Apfel vom Anbaugebiet nach Dortmund zurück:
In Deutschland

„Altes Land“

ca. __________ km

Rheinland


ca. __________ km

Neckar – Gebiet

ca. __________ km

Bodensee – Region
ca. __________ km

In Europa

Niederlande

ca. __________ km

Frankreich

ca. __________ km

Italien


ca. __________ km
Spanien


ca. __________ km
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2. Vergleiche die Ergebnisse aus 1a) und 1b). 
Kannst du dir vorstellen, warum manche 
Äpfel einen so weiten Weg zurücklegen? 
Besprich deine Ideen mit einem anderen Kind.
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